



COMITE DEPARTEMENTAL DE BASKET BALL DES ALPES MARITIMES

PROCES-VERBAL DU BUREAU DIRECTEUR DU 08 FEVRIER 2018 :

Présents : Mesdames Evelyne UBEDA, Nicole MANCA, Isabelle GUITTI, Chantal LEGRAND, Joëlle PEREZ, Claudie DELPOUX

Messieurs Saif CHERNI, Yves CRESPIAN, Christian DAVID, Régis JACQUET, Gérard PRADELLES.

Excusés : Monsieur Philippe MANASSERO

Invité : Monsieur Jean-Pierre PEREZ

ORDRE DU JOUR :

- Approbation du PV du 7 décembre 2018
- Courrier Départ/Arrivé
- Préparation du Tournoi Inter Comité U12 des 9 et 10 Juin 2018
- Ecole d'Arbitrage
- Challenge Benjamins/Benjamines
- Paroles aux commissions
- Organisation Equipe de France
- Questions Diverses

Maison du Basket – 30-32 Chemin de la Ginestière – 06200 NICE

Tél : 04 92 07 77 70 – Fax : 04.93.18.80.81

E-mail : comitebasket06@wanadoo.fr - Site : comite-basket06.com

Organisme décentralisé de la FFBB reconnu d'Utilité Publique



COURRIER A/D DU 12.01.2018

FFBB :

LFB INFOS

Tirage au sort 1/16 TCSM

Tirages des Coupe de France U17

Note e-Marque nouvelle mise à jour obligatoire (saison 2017-2018)

Information logiciel CEGID

Note Label Club Formateur

Note PDT structures concernées par la Réforme Territoriale

Décision CFD N°91 - Affaire MOSCA David (3FT)

Relance pour Attribution des Aides à la Formation des Officiels

Calendrier administratif

DEFB - Ouverture sessions 2018.2019

DOSSIER N°349 - NMU18 ELITE - OL. ANTIBES BASKET AMA (1006012) - Pénalité financière licence manquante

LFB INFOS

Documents Financiers 2016/2017 - A l'attention des Ligues et Comités concernés

Ecole d'arbitrage dans une CTC

Relevé de Décisions du BF du 12 Janvier 2018

PV du Bureau Fédéral du 12 janvier 2018

Dépôt d'une demande de labellisation EFMB de Roquebrune Cap Martin

Commission Basket Santé

DOSSIER N°367 - NF3 - AC GOLFE JUAN VALLAURIS (1006008) - Pénalité financière licence manquante

LFB INFOS

Surclassement Fédéral – POMMIER Matys – OL Antibes.

Lettre du Président - Réforme NM1 / Sondage Clubs NM2

Patrimoine - Janvier 2018

PV du Bureau Fédéral du 19 janvier 2018

Inscription à l'Opération Basket Ecole

Réponse d'un club à l'Opération Basket Ecole

Tirages TCSF/TCSM

Clotûre de votre demande Label Club Formateur Métropole Espoir/Elite MASCULIN

LFB INFOS

Décision CFD N°54 – Affaire

Inscription officielle à l'Opération Basket Ecole

Kit Challenge Benjamin

Surclassement Fédéral Vanel Nicolas – ASM

Note Consignes aux arbitres et OTM

PV de l'Assemblée Générale FFBB du 14 Octobre 2017 à Saint Etienne

Autres :

Maguy Trifogli - Report rencontre
Invitation cérémonie des vœux CDOS 06
N°911- CD 06- TIC U13 – Ligue Provence
Décision dossier disciplinaire n°8 / MACCARIO Olivier (3 FT) – Ligue cote d’azur
Décision dossier disciplinaire n°9 / FERRAZI Jean-Luc (3 FT) – Ligue Cote d’azur
U11-U12 – Carros
Devis N°DE00002325 – Poste UDSP 06
Réponse d'un club à l'Opération Basket Ecole
Incident lors de la rencontre PNM Grasse Carros
Réunion de présentation du dispositif TEAM ESPOIRS CDOS 06 - 01/02/2018 – CDOS06
US Cagnes Basket - compte rendu AG du 12 Janvier 2018 et élection bureau
Témoignage attristé – Mère de joueur
Caravane du sport étapes hiver et printemps
Recensement des besoins en formation pour les comités et clubs sportifs Décision dossier disciplinaire n°3 / 3e faute technique
Décision dossier disciplinaire n°5 / Incidents pendant la rencontre – ligue cote d’azur
Décision dossier disciplinaire n°4 / faute disqualifiante avec rapport (SOUISSI Hayan - CTBB) –
LIGUE COTE DAZUR
Compte-rendu incident rencontre U13 Etoile Saint Barthelemy - USSB - Samedi 03 Fevrier 2018
inscription challenge U11 – CTBB
rapport sur rencontre ESNB / SOPHIA – René BOUGNOL
Diffusion présentations et candidatures dispositif TEAM ESPOIRS CDOS 06
Réponse et Information – Maya Cachemire
Match La Trinité - Saint Laurent 22-01-2018 – Gabriel Pomarede
Offres service civique par le CDOS 06 – 2 Contrats Civiques offres d’emplois

DEPART :

Demande de Devis – La croix rouge FNMB
Demande de Devis – UDSP FNMB
Courrier Police Nationale de Villeneuve Loubet.
Surclassement GAUER ROMAIN – Gilbert Odasso
CONVOCATION CHALLENGE BENJAMIN/BENJAMINE
Demande de réservation de salles T.I.C U12. – MLNBA et St Laurent du var
Devis UDSP06 – bon pour accord
Demande de tournoi 2017-2018
Surclassement Médecin Fédéral – AMSELLEM Vincent/VIGNERON Matthieu/POMMIER Matys

Préparation du Tournoi Inter Comité U12 des 9 et 10 JUIN 2018

- FORMATION DES CADRES

Samedi 27 janvier 2018, les jeunes entraîneurs en formation ont été réunis par Maxime ZIANVENI et Jean-Pierre PEREZ afin de leur donner une ligne de conduite pour la formation des jeunes.

La prochaine formation pour les cadres sera le samedi 24 février 2018 Gymnase du Planet à CARROS.
Le programme ci-dessous :

8 H 30 – 9 H	Accueil des candidats
9 H – 10 H 30	Débat constructif : Qu'est-ce qu'un entraîneur ? Comment intervenir sur le terrain ?
10H 30 – 11 H 45	Arbitrage et Code de jeu : Intervention Jonhny RODRIGUES
12 H 30 – 13 H 15	Repas libre
13 H 30 – 15 H 30	Challenge Benjamins/Benjamines Prise de connaissance des épreuves Mise en place du matériel Accueil des participants U 13 Filles et Garçons Gestion du temps, des épreuves

- EPREUVE SANDRINE GRUDA
- EPREUVE ERWAN FOURNIER
- EPREUVE MARINE JOHANNES
- EPREUVE BORIS DIAW

15 H 30 – 17 H	Fondamentaux individuels
17 H	Fin de journée

Un stage de PSC1 aura lieu le 10 mars 2018 au siège du CDOS

Le Dimanche 25 février 2018, les entraîneurs en formation Initiateur **devront participer** au Clinic Régional qui se déroulera au Palais des Sports de TOULON.

- FORMATION DU JOUEUR

Nous avons enfin reçu la liste des « POTENTIELS PACA/CORSE » U 13 G et U 13 F. Le comité 06 sera bien représenté avec 5 filles et 8 garçons. Les équipes disputeront le TIC PHASE DE ZONE SUD EST (PACA, OCCITANIE et CORSE) les 3 et 4 mars 2018. Des devis pour le transport ont été demandé et Nicole MANCA sera la chef de délégation pour ce déplacement.

Les U13 G seront encadrés techniquement par M. Olivier TUSO.
Les U13 F seront encadrées techniquement par un cadre de la Provence.

Préparation du TIC U12

Les entraînements à DAUDET se poursuivent jusqu'au mois de juin, le jeudi soir pour les U 12 G, sous la houlette de Moussa BADIANE.

Mais à partir de la semaine prochaine les filles auront elles aussi entraînement le jeudi soir à Daudet.

Une semaine, ce sera les filles et l'autre semaine les garçons. Ce qui permettra aux U 12 F et aux U 12 G d'arriver en forme lors du TIC U12 les 9 et 10 juin 2018 qui aura lieu dans les Alpes-Maritimes le lieu reste à définir.

Yves CRESPIEN souhaite mettre en place une Commission spéciale pour cette organisation composée de :

- Yves CRESPIEN
- Nicole MANCA
- Maxime ZIANVENI
- Jean-Pierre PEREZ
- Claudie DELPOUX
- Joëlle PEREZ

Il serait souhaitable de travailler en binôme et d'inclure à cette commission de base d'autres membres du comité. Toutes les forces vives du Comité seront nécessaires pour que cette manifestation soit une réussite.

Ecoles d'Arbitrage

- **Commission des officiels : réunion du 6 février 2018**

Présents : Soraya LANCREROT, Océane TOMASINA, Maguy TRIFOGLI, Alexandre FATTAH, Sammy REBIAI, Saïfeddine CHERNI

Excusés : Philippe GIRAUD, Gregory GIORDAN, Philippe RICARD, Julien GUENESCHEAU

Absents : Nathalie VIAL, Gaëtan SAUVIGNON

1. OTM :

Julian ROJAS doit nous faire un retour par mail sur l'avancement de la formation dans les différents secteurs.

2. Ecoles d'arbitrage :

Nathalie VIAL est en charge de ce sujet mais n'ayant aucune nouvelle de l'avancement de son travail nous avons fait les choix suivants :

- Léon VALABREGUE ne pouvant plus assurer la formation de l'école de Beaulieu suite à son grave accident, c'est Foued MERABET qui va le remplacer ;
- Soraya LANCREROT va déclarer les écoles de Beaulieu et de la CTC de Nice en niveau 1 sur FBI ;
- Océane TOMASINA va s'occuper de l'école de Roquebrune Cap Martin, elle va prendre contact avec Antoine CHAHWAN pour caler les dates de formation ainsi que les créneaux ;
- Sammy REBIAI propose d'intervenir sur quelques séances à l'école de Cagnes sur Mer pour venir en aide à Meghan SENDRA, il faut impérativement qu'elle soit accompagnée à chaque séance par Gaëtan SAUVIGNON ou Sammy REBIAI ;
- Océane TOMASINA va faire un mail à la CTC de St Laurent pour faire un point sur la mise en route de leur école d'arbitrage (obligation de respect de la charte) ;
- Maguy TRIFOGLI propose de prendre en charge la formation de l'école de Nice en remplacement de Greg GIORDAN qui s'est désisté, Soraya LANCREROT lui transmettra la liste des candidats ;

Afin d'avancer sur le sujet, nous avons calé les dates des examens :

- Rassemblement des écoles d'arbitrage : samedi 5 mai à Mandelieu
- QCM et oraux : samedi 2 juin au comité
- Fête du mini basket : dimanche 3 juin
- Terrain : en attente des demandes de tournoi des clubs

Soraya LANCREROT sera en charge de l'organisation et de l'intendance de la journée d'examen du 2 juin : jurys, listing, impressions QCM, fiches, aménagement comité.

3. Stage départemental du 3 et 4 mars :

Responsable du stage : Julien GUENESCHEAU

Encadrement : Océane TOMASINA, Sammy REBIAI et Gaëtan SAUVIGNON

Lieu : Golfe

Suite à l'envoi des convocations, Océane TOMASINA doit faire le point sur la liste des participants. Gaëtan SAUVIGNON a eu une réponse négative pour les logements, il faut donc trouver un hôtel qui puisse nous accueillir. Il faut également faire une demande écrite à Yves CRESPIEN pour une mise à disposition du mini bus du Cannet pour transporter les stagiaires de l'hôtel au gymnase. Le programme du stage est en cours de réflexion.

4. Suivi des arbitres :

Des tuteurs vont être mis en place, leur rôle est d'accompagner les jeunes arbitres sur les rencontres et de faire un retour à la CDO. Gaëtan SAUVIGNON le fait régulièrement et nous souhaitons qu'un plus grand nombre de tuteurs soit mis en place.

Les tuteurs : Alexandre FATTAH, Maguy TRIFOGLI, Sammy REBIAI, Gaëtan SAUVIGNON, Océane TOMASINA, Philippe GIRAUD, Gregory GIORDAN, Soraya LANCREROT, Johnny RODRIGUES, Alexandre SARADJIAN, Philippe RICARD, Foued MERABET, Chahine HAMIDCHI, Stephan MAGGI.

Océane TOMASINA va créer une boîte mail pour le suivi des arbitres, il suffira aux tuteurs d'envoyer un mail sur cette boîte, le nom de l'arbitre tutoré en objet, suivi d'un court compte rendu.

5. Potentiels féminins :

Océane TOMASINA organise une soirée de formation pour les filles le samedi 24 mars. Cette soirée sera suivie de la rencontre de LFB Cavigal – Roche Vendée, les filles assisteront au briefing et débriefing de la rencontre. Elle va prendre contact avec Chantal JULIEN afin de l'en informer.

6. Questions diverses :

Nous avons laissé en suspens les QCM mensuel qu'avait mis en place Sammy REBIAI, nous allons nous pencher dessus afin qu'ils soient mis en place dès la saison prochaine.

- **Désignations :**

Saif CHERNI rencontre de gros problèmes pour les désignations. Beaucoup d'arbitres choisissent des plages horaires beaucoup trop restrictives pour pouvoir les désigner. De plus, les clubs ne jouent pas le jeu car ils ne programment pas toujours les rencontres à désignation les unes à la suite des autres, ce qui rend la tâche encore plus délicate.

Challenge Benjamins/Benjamines

Tous les finalistes du Challenge seront convoqués le 24 février à 14 h au gymnase du Planet à CARROS.

Point sur la Commission Mini Basket – Régis JACQUET

Challenge du comité

Le premier tour doit se dérouler le 24 mars. Il y aura 2 triangulaires et deux matchs simples

Pour les triangulaires,

- le premier match oppose le club cité en premier contre le club cité en second
- le deuxième match oppose le club qui vient de perdre contre le club cité en troisième
- le troisième match oppose le club gagnant du premier contre le club cité en troisième.

Si chaque club gagne un match, le vainqueur sera désigné par quotient (Marqués/encaissés).

Pour les matchs simples, le règlement est précisé Page 154 de l'annuaire.

Le tableau des handicaps (selon niveau championnat et plateau) sera précisé à chaque club.

Le tirage au sort, effectué le jeudi 8 février a donné les rencontres suivantes :

Site 1 : CTBB / MANDELIEU / EVEIL

Site 2 : ST LAURENT 2 / SOPHIA / ESB

Site 3 : LES BAOUS / ST LAURENT 1

Site 4 : VENCE / ANTIBES

Les rencontres doivent être organisées par le club cité en premier (ou accord avec le ou les autres clubs).

Sur les deux premiers sites, seul le vainqueur de la triangulaire sera qualifié pour la phase finale du 26 mai.

Les gagnants des matchs des sites 3 et 4 sont qualifiés.

Il est rappelé :

- **que les clubs qui jouent le Challenge le 24 mars devront anticiper les rencontres de championnat de ce même jour, soit le 24 février 2018, soit le 10 mars.**

Concentrations

- Les clubs tardent à signaler leur disponibilité pour accueillir. De ce fait, le planning complet ne peut pas être fait jusqu'à la fin de la saison. Les clubs qui doivent retenir les installations à l'avance se plaignent fort justement de ce retard.

- Pour les concentrations déjà effectuées :
 - Il manque à peu près un compte rendu sur deux. **Ils sont obligatoires ! Ils doivent être envoyés au Comité par mail ou par courrier, si les clubs ne viennent au Comité.**
 - Les fiches des effectifs par équipe sont certes mieux remplies depuis Noël mais il reste quelques clubs récalcitrants qui vont être rappelés à l'ordre directement.
 - Par contre, les contrôles montrent que des équipes font évoluer :
 - des joueurs non qualifiés,
 - des U11 en U8,
 - des U8 en U11. Or, le surclassement de jeunes nés en 2010 est impossible. Là encore ces clubs vont être avertis une fois de plus.

Il est à noter que des babies, s'ils sont licenciés pour la deuxième année peuvent jouer en mini.

Point sur la Commission Sportive – Reprise des Championnats – Evelyne UBEDA

Les championnats se déroulent normalement.

Un incident s'est cependant produit sur une rencontre D2H U13M car l'arbitre initialement désigné a été envoyé sur une autre rencontre départementale. Il est proposé que ce match soit joué à Sophia. La date sera imposée par la Commission Sportive. Christian DAVID sera présent pour superviser la rencontre. Un arbitre sera désigné.

Des demandes de tournois commencent à arriver. Il faudra être vigilant pour l'accord des organisations et notamment le week-end du 9-10 juin 2018. Il ne sera pas accepté de tournoi U12 ce week-end-là du fait de l'organisation du TIC U12 dans le département.

Point sur la Commission des Brûlés – Isabelle GUITTI

- RAS

Point sur la Commission de Qualification – Gérard PRADELLES

- Mutations exceptionnelles : 211
- Licences AS : 57
- Licences T : 2

Point sur la Commission Salles et Terrains – Christian DAVID

- RAS

Péréquation – Chantal LEGRAND

- Les règlements sont à jour au 4 février 2018

Trésorerie – Claudie DELPOUX

- Les relances ont été faites aux clubs qui sont en retard pour les règlements du deuxième acompte des licences.
- Une nouvelle proposition a été faite par RICOH pour le changement des deux photocopieurs. Financièrement celle-ci est largement inférieure au contrat actuel et va nous permettre de faire des économies. Cette proposition est adoptée à l'unanimité des membres présents.

Questions Diverses

- Suite à la réunion de la Commission technique du 6 février 2017, Yves CRESPIAN a fait un constat du manque flagrant d'installations.
Yves CRESPIAN propose l'idée d'acheter des locaux dans une zone industrielle où nous pourrions installer un terrain de basket ainsi que des bureaux. Ces installations permettraient d'organiser des stages et des entraînements pour nos sélections ainsi que des stages pour nos officiels.
Des prospections seront menées dans ce sens, Yves CRESPIAN fera part de ses recherches et proposera un projet.
- Il est rappelé à l'ensemble des entraîneurs de la catégorie U15 M et F, que la zone ½ terrain est **strictement interdite en championnat départemental**, conformément au règlement inscrit dans l'annuaire. **Il est demandé à tous les présidents et correspondants de faire un rappel à leurs entraîneurs de cette catégorie.**